
 

PROCES VERBAL  
ASSEMBLEE GENERALE FINANCIERE 

REUNION DU 28 NOVEMBRE 2025 A ST MAIXENT L’ECOLE 
 

      PAGE  
      1/11 
 
 
 

 
L’Assemblée Générale Financière du District de Football des Deux-Sèvres s’est tenue le vendredi 28 novembre 
2025 dans le Hall DENFERT à SAINT MAIXENT L’ECOLE, sous la Présidence de M. ROUGER Alain.  
 
 
Assisté de : 
 
Membres du Comité : Mmes LECOMTE Angélique – MONTIGNE Sandra - SARRAZIN Claire 
MM. BERTAUD Jean Luc – BONNET Franck – DECOUT Pascal – GILBERT Francis - GODET Jean-Pierre – GRELLIER 
Jean Marie - LAMARQUE Dominique - LAROCHE Pierre – MAZURIE James – PETIT Jean Jacques – RAMBAUD 
Alexandre 
Membres Cooptés : MM. BERNARD Benjamin – GAUVIN Francis 
Membres du Personnel : MM. LAVILLE Jean Marc – LORIGNE Brice (Alternant) - MICHEAU Anthony - POIRAULT Jean 
Luc 
CTR : M. GRIMPRET Christophe 
Commission électorale : Mme MARTIN Brigitte  
MM. BERTON Jacky - VIOLLET Patrick 
 
PERSONNALITES PRESENTES : 
- Monsieur BAUDRY Stéphane, Maire de SAINT MAIXENT L’ECOLE, 
- Monsieur GINGREAU François, Conseiller Départemental en charge du sport, 
- Monsieur PELISSIER Wilfrid, Directeur Départemental DDETSPP, 
- Madame PELONIER MAGIMEL Martine, Présidente Départementale de la Ligue Contre le Cancer. 
- Monsieur PELLET Jean-Philippe, Chargé des relations publiques, Crédit Mutuel 
 
 
 
Excusés : 
 
Membres du Comité :  
MM. GLOMBARD Luigi – MALEN Jérôme - THIBAUD Jean Luc - ZACCHEO Emmanuel - NOIRAULT Fabrice 
Membres Cooptés :  
MM. BAUDOUIN Gilles – CHAMPEIL Alain - MAUDET Jean Pierre - OUVRARD Jacques - ROY Jacky - 
 
Membres du Comité d’Honneur : MM. CHATELLIER Mickaël – GUIGNARD Daniel - PORCHER Michel - SENARD 
Claude 
Chargé de Mission : M. SABOURAULT André  
Membres du Personnel : Mme ALMEIDO RIBEIRO Judite 
MM. MAHAOUDI Hakim - POINCET Arthur 
PERSONNALITES : 
- Monsieur ROUSSET Alain, Président de Région Nouvelle Aquitaine 
- Monsieur FETET Simon, Préfet des Deux-Sèvres, 
- Madame BATHO Delphine, Députée, 
- Monsieur FAVREAU Gilbert, Sénateur des Deux-Sèvres, 
- Monsieur JOLLIT Daniel, Président Communauté Communes du Haut Val de Sèvres, 
- Monsieur POTTIER Laurent, Inspecteur Jeunesse et Sports, Chef du SDJES, 
- Madame DESNOUES Coralie, Présidente du Conseil Départemental, 
- Madame PELAUD Catherine, Conseillère Départementale du canton, 
- Madame CELERIER Héloïse, Chargée Communication Crédit Agricole, 
- Monsieur DELFORGE Claude, Président LFA, 
- Monsieur GRENET François, Président de la Ligue de Football Nouvelle Aquitaine, 
- Monsieur HENRI Patrick, Président du CDOS (représenté). 
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Clubs libres présents ou représentés : 
 
 
AIFFRES-FORS-PRAHECQ ES - AIGONDIGNE FC (Mougon) - AIRVO ST JOUIN FC - AMAILLOUX CS - ASSAIS AS 
AUTIZE FC (Av Autize-Ardin Es-St Maix. Beugne) - AVENIR 79 FC – BEAULIEU BREUIL ES - BEAUVOIR S/NIORT 
CS – BOISME CLESSE ES - BOUTONNAIS FC (Chef-Boutonne) - BRESSUIRE FC - BRION US - BUSLAURS 
THIREUIL – CELLES VERRINES ES - CERIZAY CO – CHAMPDENIERS PAMPLIE US - CHATILLON POMPAIRE FC - 
- CHERVEUX AR - CHICHE FC - CLAZAY BOCAGE FC - C.L.N.C BRESSUIRE - CLUSSAIS LA POMMERAIE ES - 
COULONGES THOUARSAIS AMS - ECHIRE ST GELAIS AS - EXIREUIL STE EDUC POP. C - EXOUDUN AS - FC3C 
(Courlay-Chanteloup-Chapelle) – FOMPERRON MENIGOUTE ES –GATIFOOT - GENNETON ENT.- GRANZAY F.C - 
HAUT VAL DE SEVRE 94 FC - INTERBOCAGE FC (Combrand) - L'ABSIE LARGEASSE MOUTIERS SC - LE 
TALLUD EV - LIMALONGES COQS GAULOIS - LOUZY ES - LUTAIZIEN-OIRON ES - MONCOUTANT SA - NIORT ST 
FLORENT UA - NIORT ST LIGUAIRE OL - NIORT US PEXINOISE - NUEILLAUBIERS FC - PALUDEEN FC - 
PAMPROUX US FRATERNELLE - PARTHENAY AS PORTUGAIS - PARTHENAY VIENNAY RC - PAYS 
ARGENTONNAIS FC - PAYS DE L'OUIN FC - PAYS MAIXENTAIS US - PAYS MELLOIS AS - PAYS NEO-CRECHOIS 
FC - PAYS THENEZEEN ES - PERIGNE AS - SUD GATINE FC (MAZIERES) - ST AMAND S/ SEVRE ES - ST JEAN 
MISSE FC - ST MARTIN LES MELLE AS - ST ROMANS LES MELLE STE EDUC POP - ST SAUVEUR US. - STE 
EANNE FC - STE OUENNE AM.S - TERVES ES - THOUARS FOOT 79 – S.C THOUARSAIS -  THOUET FC (St Loup 
Louin) – UNION SUD DEUX-SEVRES - VAL DE BOUTONNE FOOT 79 (Brioux) - VASLEENNE US - VENISE VERTE 
FC - VIENNAY GÂTINE FC - VOULMENTIN ST AUBIN DU PLAIN - VRERE ST LEGER DE MONTBRUN US -  
 
 
Clubs Futsal : 
ECHIRE EX-TENSION FUTSAL - KEFILM FS (Niort) - THE FUTSAL VOUILLETAIS OC 
 
 
 
 
AMENDE FINANCIERE POUR LES CLUBS ABSENTS A L’ASSEMBLEE GENERALE : 
Dans sa réunion du 28 décembre 2022, PV n° 01 de la saison 2022/2023, le Comité a fixé les amendes pour 
absence :  
 
 
Clubs absents Régional  84 € 
AUBINRORTHAIS ELS - CHAURAY FC -  
Clubs absents 1ère – 2ème et 3ème Division  73 € 
BESSINES ASPTT - BRULAIN ES – CERIZAY AS PORTUGAIS - COMORIENS FC (Bressuire) - FAYENOIRTERRE 
ES - LEZAY US - MAUZE RIGNE SA - NIORT CLOU BOUCHET US - ST AUBIN LE CLOUD CA - ST CERBOUILLE 
ES - ST VARENT PIERREGEAY US - 
 
 
Clubs Absents Autres divisions   63 € 
AUGE AZAY LE BRULE AS - CHENAY CHEY SEPVRET US - IRLEAU LE VANNEAU A.S - LE BREUIL BERNARD 
AS - LES GATINAISES FC - MAHORAIS BRESSUIRE ACS - MARIGNY FC - MONTRAVERS FC - NIORT SOUCHEEN 
SA – NIORT PORTUGAIS A.S - PAIZAY LE TORT ESB - SAUZEEN US AM - USSEAU 79 FC – 
Clubs Futsal   63 €  
CRENSOA - NIORT ETOILE SPORTIVE - TYS FUTSAL CLUB (Azay le Brûlé) - DRAGONS NIORTAIS FUTSAL - 
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ASSEMBLEE GENERALE  
 
Le quorum étant atteint, la séance est ouverte à 19 heures 30. 
 
 
M. Arnaud DELAGRAVE est animateur de l’Assemblée Générale Financière et de la cérémonie des remises des 
récompenses qui suivra. 
 
 
 

ALLOCUTION D’OUVERTURE DE L’ASSEMBLEE GENERALE FINANCIERE 
PAR LE PRESIDENT ALAIN ROUGER 

 
Monsieur GINGREAU  représentant du Département, 
Monsieur HENRI représentant du CDOS, 
Mesdames et Messieurs les représentants des Institutions qui se sont excusés, 
Mesdames et Messieurs les représentants de nos précieux partenaires, 
le CREDIT AGRICOLE, Mr MOUSSET Président de la caisse locale accompagné de Mr SUEUR Cédric Directeur Adjoint  
de l'agence de St MAIXENT, 
le CREDIT MUTUEL, 
la LIGUE CONTRE LE CANCER présents ce soir et à tous les autres partenaires excusés, 
Monsieur  BAUDRIT Stéphane Maire de Saint MAIXENT qui nous accueille dans cette très belle salle, 
Monsieur BOURDIN Laurent Président du club  de SAINT MAIXENT, 
 
Mesdames et Messieurs les présidentes et présidents des clubs de football du département, 
Mesdames et Messieurs, chers membres du district de football des Deux-Sèvres, 
 
C'est avec un immense plaisir que je vous accueille aujourd'hui pour notre assemblée générale financière. Nous sommes 
réunis ici non seulement pour examiner nos comptes, mais aussi pour célébrer le travail acharné et la passion qui 
animent notre communauté footballistique. 
Avant de reprendre la parole pour conclure cette assemblée, je vais laisser nos trésoriers vous présenter les comptes et 
les commenter. 
Je vous invite donc à participer activement aux discussions qui suivront, à poser vos questions et à partager vos idées. 
Ensemble, nous pouvons bâtir un avenir radieux pour le football dans les Deux-Sèvres. 
Merci à tous pour votre présence et votre engagement. Je vous souhaite une excellente assemblée générale ! 
 
Sans plus attendre je déclare l'assemblée générale financière 2025 ouverte. 
 
 
 

ALLOCUTION DE M. STEPHANE BAUDRY, MAIRE DE LA VILLE DE SAINT MAIXENT L’ECOLE 
 
M. Le Maire se réjouit de la tenue de cette Assemblée dans la salle Denfert, très heureux d’être parmi les acteurs 
départementaux du football. L’assemblée générale est un moment essentiel de transparence, de dialogue et de 
responsabilité. Cette rencontre nous permet de prendre la mesure du travail accompli au cours de l’année écoulée, sur le 
plan financier. 
M. Le Maire salue l’engagement de l’ensemble des bénévoles. « Votre disponibilité, votre sens de l’encadrement et votre 
bienveillance sont des atouts précieux. Grâce à vous, les enfants bénéficient d’un accompagnement de qualité, qui leur 
permettent de s’épanouir. 
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Votre implication quotidienne, souvent discrète mais toujours indispensable, contribue pleinement au dynamisme de 
notre vie associative. 
Au nom de la municipalité, je vous adresse mes remerciements les plus sincères et mes félicitations pour le travail 
remarquable accompli. 

Je vous souhaite une assemblée générale constructive et riche d’échanges. 

Merci à toutes et à tous. » 

 
 

Présentation du club de l’U.S PAYS MAIXENTAIS par MM. Loïc ROSSARD et Laurent BOURDIN 
(Co-Présidents) 

 
Le Pays Maixentais est né en 2015 de la fusion du SA Saint-Maixent, de l’Espoir Maixentais et de l’US Saivres. 
 
Fort de ses 280 licenciés, le club du Pays Maixentais compte trois équipes séniors, dont l’équipe 1 joue les premiers 
rôles dans son championnat de D1. 
Les 6 équipes jeunes, des U12 aux U18, sont engagées en entente avec le club de Sainte-Eanne FC. 
 
MM. ROSSARD et BOURDIN remercient les bénévoles pour leur engagement et souhaitent une bonne assemblée 
financière. 
 
 
 

 
ASSEMBLEE GENERALE FINANCIERE 

 
 
Avant de passer la parole à nos financiers, Alain ROUGER remercie l’ensemble des sponsors et des organismes qui 
aident financièrement le District.  
 
La présentation des comptes du District a été effectuée par projection du compte de résultat et du bilan 
arrêté au 30 / 06 / 2025 avec une analyse des principales opérations financières intervenues sur la saison 
2024 / 2025. 
 
Le District de Football des Deux Sèvres compte 18 273 licences, contre 18 257 l’année passée, soit une stagnation 
des effectifs. 
Un budget (total des charges) est maitrisé à 507 K€ contre un budget évalué à 485 K€ et 475 K€ pour la saison 
passée. 
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LE COMPTE DE RESULTAT 
 

 

Les produits de l’exercice sont de 535 581 € contre 509 047 € l’exercice précédent. 

 
Ceux-ci se ventilent : 

 43 % en subventions, soit 225 K €, contre 194 K€ en 2024 (modification liée à l’imputation des aides du 

Conseil Départemental et ANS) ; 

        57 % provenant des clubs, soit 293 K €, contre 294 k€ l’an dernier ; 

 
L’évolution essentielle est au niveau des recettes licences (+ 22k€), recettes ventes (+ 10 k€), discipline (+ 5k€). 

 
Le District 79 tient à remercier ces financeurs qui, sur cette saison, ont été très reconnaissant du travail accompli par le 

maintien de ces subventions, nous permettant l’équilibre de nos comptes. 

Au niveau des produits perçus des clubs, une légère augmentation : 

293 K€ contre 294 K€, soit une variation de - 1 k€, compte tenu essentiellement : Des engagements Coupes et 
Championnats = + 2 K€ 

Des recettes disciplinaires = + 5 K€ 

Cotisations et amendes diverses = - 33 K€ (modification présentation) Licences = + 22 k€ 
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Les charges s’établissent à 507 761 €, contre 499 535 € l’exercice précédent. Soit une évolution de 8 K€. 
 

L’analyse des variations des charges est essentiellement la suivante : 

Des frais de commissions et actions, déplacements et de fonctionnement à un niveau supérieur à l’an passé : 11 

K€ (déplacements plus longs et création de commissions. 

Des charges de personnel (salaires charges sociales et fiscales) en diminution de 37 K€. 
Les charges sont en augmentation de 34 k€ dont -20 k€ (aides aux clubs), -5 k€ (entretien des locaux), -3.5 k€ 
(Fair Play). 
Les frais de personnel représentant environ 51 % du budget. 

 
Pour information, le montant global de ces frais généraux, qui était prévu à 486 K€ s’élèvent au réel à 507 K€ ; soit 

un budget supérieur par rapport aux prévisions. 

 
Le temps décompté des bénévoles : 
A travers le suivi des frais de déplacements, il est constaté une annotation de temps passé par les bénévoles 

d’un total de 10 460 heures, contre 10 073 heures la saison 2024. 

L’implication des bénévoles reste toujours aussi forte. 

Le bénévolat reste un poids incontournable dans le fonctionnement du District, et ceci pour assurer une bonne marche 

dans son fonctionnement 

Compte tenu de ces effets, il en résulte un excédent sur cet exercice arrêté au 30/06/2025 de 15 820 €. 
LE BILAN 
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Le bilan actif et passif au 30 / 06 / 2025 est présenté. 

 
Celui-ci représente un total de 410 166 €, contre 382 615 € l’an passé. Au 
30 / 06 / 2025, la situation financière reste saine. 
Les fonds propres du District des Deux-Sèvres s’élèvent à 170 355 € et représentent 32 % sur un budget de 523 
K€. 

 
Le fonds de roulement (réserves, complété des indemnités de fin de carrière provisionnées) s’élève à 209 060 € 
contre 199 548 € au 30 / 06 / 2024. 
Il faut noter que ces provisions pour indemnités de fin de carrière sont nécessaires et la date de départ en 
retraite d’un salarié approche. 

 
 
Présentation du budget prévisionnel par M. Jean-Marie GRELLIER 
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Il commente le budget prévisionnel, avec une légère augmentation des recettes, pour une même base du nombre de 
licencié(es). Une recette disciplinaire moindre, alors qu’en ce début de saison le nombre de dossiers de discipline est 
encore en hausse. 
Pour pallier les éventuelles baisses des subventions, Il souhaiterait que l’on ait plus de sponsors.  
Le budget prévisionnel serait à l’équilibre. 
 
 
L’Assemblée Générale après avoir entendu : 

• La présentation des comptes de l’exercice clos au 30 juin 2024 effectuée par le trésorier. 
• La lecture du rapport du commissaire aux comptes sur ces comptes. 
• Approuve les comptes de l’exercice clos le 30 juin 2025.  
• Cette résolution est mise aux voix et est adoptée à l’unanimité. 

 
 
L’Assemblée Générale donne, en conséquence, quitus au Comité Directeur pour la gestion de l’exercice clos le 
30 juin 2025. 
 

 
 

ALLOCUTION DE M. Alain ROUGER 
PRESIDENT DU DISTRICT DES DEUX-SEVRES 

 
 

 
Mesdames et Messieurs  
 
 Tout d'abord, je tiens à remercier chacun d'entre vous pour votre engagement envers le football dans notre 
district. Votre dévouement, que ce soit en tant qu'arbitres, joueurs, entraîneurs, bénévoles ou supporters, est ce qui 
fait la force de notre réseau. Ensemble, nous avons surmonté des défis et réalisé de belles choses au cours de l'année 
écoulée. 
 
 Je suis convaincu que, grâce à notre collaboration et à notre passion commune pour le football, nous 
pouvons continuer à développer notre sport et à offrir des opportunités à tous nos licenciés. N'oublions pas que 
chaque euro investi est un pas de plus vers l'épanouissement de nos équipes et de nos jeunes joueurs 
 
 Aujourd'hui, nous avons passé en revue notre situation financière. Cela nous permet de mieux comprendre 
où nous en sommes et comment nous pouvons continuer à soutenir nos clubs et nos jeunes talents. La transparence 
et la bonne gestion de nos ressources sont essentielles pour garantir un avenir prospère à notre district. 
 
 La bonne santé d'un district de football repose sur plusieurs piliers : ses licenciés, ses dirigeants, ses 
éducateurs et ses arbitres. Un bon signe de cette vitalité est l'état de nos finances. C'est pourquoi, aujourd'hui, cette 
assemblée générale financière à été l'occasion de faire un point sur notre situation comptable et de nous projeter 
vers l'année à venir. 
 
 Tout ce travail de trésorerie a pu être réalisé grâce à l'engagement de nos trésoriers. Souvent dans l'ombre, je 
souhaite les mettre en lumière et je tiens à remercier chaleureusement Jean-Marie Grellier, Pascal Decout, Benjamin 
Bernard et surtout Jean-Luc Poirault, notre employé administratif. Chacune de ces personnes a contribué à 
l'élaboration de notre budget. 
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 Cette photographie de nos finances nous permet de mesurer tous les efforts réalisés pour maintenir une 
trésorerie positive. Et ce résultat, chers clubs deux-sévriens, vous en serez directement bénéficiaires. 
 En effet, on vous propose de mettre en place, dès cette saison, le Dispositif d'aide aux clubs, Dispositif qui 
pourra durer jusqu'à fin juin 2027. 
 
Nous allons ensemble le détailler 
 
 

 
 

PRESENTATION DU DISPOSITIF AIDE AUX CLUBS PAR 
MM. Alain ROUGER et Pascal DECOUT 

 
Un diaporama est projeté présentant les modalités de ce dispositif. 
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ALLOCUTION DE Mme PELONNIER MAGIMEL Martine 
Présidente Départementale de LA LIGUE CONTRE LE CANCER 

 
 
Elle présente les fonctions et les actions menées par son Comité Départemental. 
Le soutien reversé, par le comité 79, à la recherche sur le plan national est de 350 000 €. La ligue contre le cancer 
compte 3 289 adhérents pour 2 200 nouveaux cas de cancers par an dans notre département.  
 
La prévention et le plaidoyer pour les malades constituent deux axes majeurs de l’engagement de la Ligue pour lutter 
contre la maladie, une motivation que partagent plusieurs dizaines de bénévoles. 
  
Un chèque de 1 000 € est remis en retour à l’action octobre Rose qui s’est déroulée à Moncoutant.  
Le montant du don étant représentatif du nombre de buts marqués pendant les weed-ends du mois d’octobre soit un total 
de 531 buts, complété par une contribution du District de 469 €. 
  
Mme PELONNIER MAGIMEL salue le dévouement des bénévoles qui répondent présents lors des grands rendez-vous, 
notamment durant le mois « Octobre rose », elle revient sur l’importance des dépistages tant pour les femmes que les 
hommes. Elle remercie très chaleureusement la Commission Féminisation et le District des Deux-Sèvres pour cette belle 
initiative. 
 

 
 

ALLOCUTION DE M. Alain MOUSSET 
Président de la caisse locale du CREDIT AGRICOLE 

 
 
Le Crédit Agricole est fier d’être partenaire du district de football. Le district est en bonne santé financière et résolument 
dynamique, porteur de projets ambitieux et prometteurs. 
 
 

 
 

ALLOCUTION DE M. Jean-Philippe PELLET 
Chargé en communication du CREDIT MUTUEL 

 
 
M. PELLET adresse ses félicitations aux bénévoles pour leur dévouement. Le football est une véritable école de la vie, à 
travers le respect, l’engagement et l’entraide envers les autres. Il se réjouit de cette relation de confiance qui existe entre 
le District et le Crédit Mutuel, il est, également, fier de partager ce moment ensemble. 
 
 

 
 

ALLOCUTION DE M. François GINGREAU Conseiller Départemental en charge du sport  
 

 
Il remercie de lui avoir donné la parole. Après avoir exposés les différents accompagnements mis en place par le Conseil 
Départemental pour les clubs, il annonce également que des agents sont à la disposition des dirigeants pour les 
conseillers et les orienter dans leurs projets. 
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ALLOCUTION DE M. James MAZURIE Représentant du CDOS  
 

 
 
Le Football est le sport qui compte le plus d’adhérents auprès du CDOS. M. MAZURIE revient sur le rôle du CDOS qui 
est la tête de réseau du sport départemental ayant pour mission de fédérer, de défendre, de promouvoir le sport et ses 
valeurs éducatives. 
 

 
 

ALLOCUTION DE M. Thierry LASSERE, Chef du Service de la Jeunesse et des Sports 
 

 
Arrivé depuis seulement quelques mois sur le département des Deux-Sèvres et en provenance de la Haute Garonne, M. 
Thierry LASSERRE revient sur sa mission au titre de l’Etat. Les projets sur les équipements, la consolidation de 
l’encadrement, l’organisation quotidienne et la structuration des clubs et la protection des mineurs sont des axes 
prioritaires. On doit garantir un football départemental sûre, durable et profitable. 
 
 
 

 
REMISE DES RECOMPENSES 

 
 

À l’issue de cette assemblée générale, la remise des récompenses s’est déroulée selon le palmarès de la saison 2024-
2025. Dirigeants médaillés, arbitres honorés pour leur ancienneté, lauréats des labels et du Programme Éducatif Fédéral, 
participants de l’opération « Toutes Foot », champions, vainqueurs des coupes et des challenges se sont succédés à la 
tribune pour recevoir trophées, coupes fanions et dotations. 

Le challenge du meilleur buteur (saison 24/25) « le soulier d’Or » en partenariat avec la Nouvelle République est remis à 
Hugo JAMIN, joueur de l’équipe de 1ére Division du FC3C.  

 
 
 
 
Le Président Alain ROUGER, remercie une nouvelle fois tous les participants et lève la séance de l’Assemblée 
Générale Financière à 21 h 30. 
 
 
  Le Secrétaire Général       Le Président Du District 
       Pascal DECOUT               Alain ROUGER   
     
          


